

POŘAD BOHOSLUŽEB

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW

v týdnu od 18.6. do 25.6. 2023

DEN	LITURGICKÁ OSLAVA	MÍSTO	ČAS	BOHOSLUŽBY
SO		Tř	18:00	Za + Marii Husovou, manžela, syna, dceru a zeteř Č
NE 18.6.	11. neděle v mezidobí	Hn	7:30	Z prosbą o zdrowie P
		Hn	8:45	Za + rodiče Otýlii a Karla Szokalovy, jejich děti a rodinu z obou stran Č
		KL	10:00	O dary Ducha Sv. pro prohloubení duchovního života v obci K. Lhotka Č
PO 19.6.	Sv. Jana Nepomuckého Neumanna, biskupa	Hn	8:30 kaple	Za + Martu Jahnsovou Č
ÚT 20.6.		Hn	7:00	O Boží požehnání pro Janu a Adama Sikorovy Č
ST 21.6.	Památka sv. Aloise Gonzagy, řeholníka	Hn	7:00	Za žywych i + parafian oraz z prosbą o nowe powołania duchowne P
ČT 22.6.	Sv. Jana Fishera, biskupa, a Tomáše Mora, mučedníků	Tř	18:00	Za živou a + rodinu Pavláskovou a Marii Andělovou Č
PÁ 23.6.		Hn	18:00	Za + Leopolda a Annu Labudovy a rodiče z obou stran Č
SO 24.6.	Slavnost Narození sv. Jana Křtitele	KL	16:30	Za + Martę Jahns P
NE 25.6.	12. neděle v mezidobí	Hn	7:30	Za + Martę Jahns P
		Hn	8:45	Za + Františka Musila, + rodiče Františka a Růženu Musilovy, + Marii a Jana Březinovy Č
		Tř	10:00	Za + Alojzego Jochymek, + Franciszka Zwardoń oraz na podziękowanie i z prosbą o zdrowie P

FARNÍ OHLÁŠKY

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

z neděle 18.06.2023

- **Dnešní neděle: Poutní slavnost v Komorní Lhotce**

✓ mše sv. v 10 hod, zakončená Te Deum, litaní a svátostným požehnáním, po mši sv. můžete v areálu kostela posedět u poutního koláče a kávy či čaje.

- **Ve středu:** bude uzavřena farní kancelář z důvodu konference kněží děkanátu Frýdek

- **V pátek:** v Hnojníku mše sv. bude již ze slavnosti Narození sv. Jana Křtitele

- **V sobotu:** v Hnojníku v 11 hod svatba bez mše sv., večer od 18 hod adorace do 19 hod

- **Příští neděle:** sbírka při bohoslužbách měsíční na opravy kostelů

- **!!!NOVINKA!!!:** v Hnojníku u brány kostela byla připevněna schránka na Nedělní liturgie s ohláškami. Na dveřích kostela již nebudou. Děkujeme.

- **Poděkování:**

✓ Děkujeme všem za účast a přípravu procesí Božího těla minulou neděli. Zvláště děkujeme družičkám, dětem, mužům, krojovaným z řad mladých a hasičů, za ochotu pomoci při úklidu oltářů po skončení procesí. Fotogalerii si můžete prohlédnout na webu farnosti.

✓ Zároveň děkujeme také za přípravu poutí v K.Lhotce, úpravu areálu a jakékoliv zapojení ke klidnému prožití poutních dnů. Děkujeme také za finanční dary a modlitby.

- **Kněžské svěcení:** po delší pauze se uskuteční v sobotu 24.6.2023 v 9:30 kněžské svěcení v katedrále v Ostravě. V modlitbách pamatujme a zároveň prosme o nová povolání.

DNEŠNÍ NEDĚLI SLAVÍME DEN OTCŮ.

Dneska vím, že mě měl rád a byl na mě hrdý. Ale jako mnozí jiní otci to bohužel neuměl dávat najevo. V dětství a dospívání mě mnoha poznámkami vyloženě srážel. Musel jsem se vůči tomu naučit vymezovat. Pak jsem pochopil, že to asi jinak neumí, protože to sám nezažil. Došlo mi, že se ke mně sice vyjadřuje velmi nevhodně, ale jde mu o to, abych s dosaženými úspěchy neusnul na vavřínech a snažil se dál.

Nakonec jsem mu odpustil. A v době, kdy to pro mě už nebylo důležité a ani jsem to nečekal, dokázal se překonat a projevit radost nad mým úspěchem, když jsem doběhl první maraton. Asi proto, že jsem k tomu neměl, na rozdíl od studia, žádné předpoklady, a přesto jsem to dotáhl. Stejně mě to potěšilo.

Ježíš nás posílá, abychom se zprávou o příchodu Božího království uzdravovali, jako to dělal on. Základní zásadou lékařů, sester a ošetřovatelů je „prima non nocere“, tedy „hlavně neškodit“. Naše slova mohou zraňovat i hojit. Možná neumíme vždy vyjádřit to, co druhý potřebuje, co ho uzdraví a posune. Můžeme si ale dávat pozor na to, abychom druhé nezraňovali a neshazovali. A pokud nás posílá uzdravovat sám Ježíš, vyprošujme si, ať nás k tomu uschopní, prosme, ať nám dá do úst svá uzdravující slova.

Asi nemůžeme předat nic, co jsme sami nepřijali. Pro otce/rodiče je těžké předat něco, co nezakusili od svých otců/rodičů. Ježíšova slova „zadarmo jste dostali, zadarmo dávejte“ chápu i tak, že nám nebeský Otec chce zadarmo dát právě to, co jsme nedostali od svých pozemských otců, abychom to mohli předávat svým dětem. Bůh je v tom štědrý, nebojme se prosit o to, čeho se nám nedostalo, abychom mohli nejen nezraňovat, ale přinášet uzdravení Otcovou láskou. (Boží láska má i mateřské rysy, proto to platí i pro matky. Ale když je ten den otců, dovolil jsem si mluvit o otcovské roli a lásce).

Vzpomínka zpracovaná dle www.vira.cz